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Облыстардың әкімдіктеріне 



Мемлекеттік білім беру жинақтау жүйесін дамытуға 
ақпараттық жәрдем көрсетуді қамтамасыз етуге қатысты  

Қазақстан Республикасы Білім жән ғылым министрлігі осы мүмкіндікті пайдалана отырып, кәсіби жетістіктер тілейді. 
2013 жылы қаңтар айында Елбасының бастамасымен халыққа білім алуда қаржылай қолдау көрсетудің жаңа тетігін көздейтін «Мемлекеттік білім беру жинақтау жүйесі туралы» Қазақстан Республикасының Заңы қабылданғандығы белгілі. Қазақстан Республикасы Үкіметінің 2013 жылғы 27 наурыздағы № 281 қаулысымен Қоғам Мемлекеттік білім беру жинақтау жүйесі (бұдан әрі – МБЖЖ) саласындағы оператор болып айқындалды. 
МБЖЖ бағдарламасы жүйеге қатысушы банктерде мемлекеттен сыйлықақы есептелетін және болашақта Қазақстанның және шетел колледждері мен ЖОО-ларында оқудың ақысын төлеу үшін жұмсалатын  білім беру депозиттерін ашу арқылы азаматтарды жеке қаражатын жинақтауға ынталандыру үшін бағытталған.  
Қазақстан тұрғындары арасында ақпараттандыру іс-шараларының көптеп өткізіліп жүргеніне қарамастан халық арасында өткізілген әлеуметтік сауалнама Қазақстан тұрғындарының МБЖЖ туралы хабардарлығы жеткіліксіз деңгейде екендігін көрсетті. 
 Халықтың МБЖЖ туралы хабардарлық деңгейін арттыру мақсатында Қоғам өз өңірлеріңізде ақпараттық қолдау көрсетуге, оның ішінде төмендегідей іс-шараларды өткізуге барынша жәрдемдесудің мүмкіндіктерін қарастыруды сұрайды: 
- балабақша тәрбиеленушілерінің ата-аналарын және мектеп оқушыларының ата-аналарын Қазақстанда МБЖЖ бағдарламасының жұмыс жасайтындығы туралы ақпараттандыру (ақпарат қоса беріледі); 
- қалалардағы, аудан орталықтарындағы және ауылдардағы балабақшалардың, мектептердің  стендтерінде ақпарат орналастыру (ақпарат қоса беріледі);  
-   қалалардағы, аудан орталықтарындағы және ауылдардағы перзентханалардың стендтерінде ақпарат орналастыру (ақпарат қоса беріледі). 
Осылайша, жергілікті атқарушы органдарының белсенді қатысуы Қазақстан Республикасының Президенті белгілеген әлеуметтік бағдарланған мемлекеттік бағдарламалар мен жобаларды іске асыруда елеулі көмек болатындығына сенімдіміз. 
Қосымша 2 парақта.


Вице-министр                                                                                 Б.Асылова
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Акиматам областей 


Касательно обеспечения информационного содействия развитию
Государственной образовательной накопительной системы

АО «Финансовый центр» Министерства образования и науки Республики Казахстан (далее - Общество), пользуясь представившейся возможность, желает Вам дальнейших профессиональных успехов!
Как Вам известно, в январе 2013 года по инициативе Главы государства был принят Закон Республики Казахстан  «О Государственной образовательной накопительной системе», предусматривающий новый механизм финансовой поддержки населения в получении образования. Постановлением Правительства Республики Казахстан от 27 марта 2013 года № 281 оператором в сфере Государственной образовательной накопительной системы (далее - ГОНС) определено Общество.
Программа ГОНС направлена на стимулирование граждан к накоплению собственных средств путем открытия образовательных депозитов в банках-участниках с начислением государственной премии на депозит, которая будет в будущем использована вкладчиком для оплаты обучения в колледжах и вузах Казахстана и за рубежом. 
          Несмотря на значительное количество проводимых информационных мероприятий среди населения Казахстана, социологический опрос населения показал недостаточный уровень информированности населения Казахстана о ГОНС. 
В целях увеличения уровня информированности населения о ГОНС, Общество просит Вас рассмотреть возможность оказания всесильного содействия в информационной поддержке в Вашем регионе, в том числе через следующие мероприятия:
- информирование родителей воспитанников детских садов и родителей учеников школ, о наличии в Казахстане программы ГОНС (информация прилагается);
- размещение информации на стендах детских садов, школ в городах, районных центров и сёл (информация прилагается);
- размещение информации на стендах родильных домов в городах, районных центров и сёл (информация прилагается).
            Уверены, что активное участие местных исполнительных органов окажет существенную помощь в реализации обозначенных Президентом Республики Казахстана государственных программ и проектов социальной направленности.
Приложение на 2 листе.


Вице-министр                                                                                 Б.Асылова
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